

* 6 Ноя 1984

4 стр. • ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД № 257 (17447)

Праздничная афиша

В эти дни ленинградцы и гости нашего города в театрах и концертных залах смогут увидеть лучшие спектакли, встретиться с ведущими исполнителями.

На подмостках сцены зрители увидят произведения, посвященные революционному прошлому нашей страны. Среди них — «Перечитывая заново...» в АБДТ имени М. Горького, «Станция» и «Рояль в открытом море» в Театре имени Ленсовета, «Побега не будет» в ТЮЗе имени А. А. Брянцева, «Сто братьев Бестужевых» в Молодежном театре.

В преддверии празднования 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне особое место в афише займут спектакли, посвященные этому геронческому периоду истории нашей Родины: «Высшая мера» в Театре драмы имени А. С. Пушкина, «Несколько дней без войны» в Театре имени В. Ф. Комиссаржевской, «Гостиница „Астория“» в Театре драмы и комедии, «Сашка» в театре-студии «Время», «Берег» в Театре имени Ленинского комсомола, «Двое в степи» в Учебном театре, «Память» в ТЮЗе имени А. А. Брянцева.

Любителей русской и зарубежной классики ждут встречи с героями произведений А. П. Чехова («Дядя Ваня» в АБДТ имени М. Горького и «Медведь, медведь, медведь!!!» в Театре музыкальной комедии), А. С. Пушкина («Борис Годунов» в ТЮЗе имени А. А. Брянцева), А. Н. Островского («Волки и овцы» в АБДТ имени М. Горького, «Не было ни гроша, да вдруг алтын» в Театре драмы и комедии), В. Шекспира («Комедия ошибок» в ТЮЗе имени А. А. Брянцева). Э. Хемингуэя («По ком звонит колокол» в Театре имени Ленинского комсомола).

Почитателей музыкального искусства ждет встреча с жемчужинами русской и советской оперной и балетной классики. Среди них — «Иван Сусанин», «Сильфиды» и «Бахчисарайский фонтан» в Театре оперы и балета имени С. М. Кирова, «Майская ночь», «Коппелия» и «Гаяне»

в Малом театре оперы и балета. Большой зал Филармонии имени Д. Д. Шостаковича будет предоставлен для концертов Русского народного оркестра имени В. В. Андреева.

Не будут обойдены вниманием и юные зрители. Для них в эти дни, совпадающие с осенними школьными каникулами, будут сыграны лучшие детские спектакли. В цирке идет большая цирковая программа «Арены яркий круг».

Покажут свое искусство и ведущие артисты ленинградской эстрады: А. Тропинский, Б. Бенцианов, Е. Левинсон, М. Пахоменко, выступит наша гостья из ГДР Регина Тосс. На сцене Дворца спорта «Юбилейный» пройдут большие праздничные эстрадные программы «Слушай, Ленинград!».

На экраны выйдут новые художественные фильмы.

Одному дню из жизни легендарной Первой Конной посвящена картина, созданная режиссером В. Любомудровым на студии «Мосфильм». Картина так и называется — «Первая Конная».

В фильме заняты В. Спирidonов, Е. Жариков, В. Ларионов, А. Ванин, Г. Мартынюк, А. Ермаков и другие.

Новый фильм «Если можешь, прости...», поставленный на студии имени А. Долженко режиссером А. Итыгиловым, рассказывает историю о любви.

Сценарий В. Мережко. В ролях С. Никоненко, Л. Полящук, Ю. Кузьменков, О. Матешко, О. Табаков, Б. Брондуков, В. Невинный и другие.

Режиссер студии «Центр научфильм» Е. Осташенко поставил картину «Потерянся слон».

По повести Н. Викторовой поставлен новый фильм «Зеленый остров». Снял его режиссер Ю. Файт. Роль подростка Мити исполнил М. Бессонов.

На Одесской киностудии поставлена картина «Что у Сеньки было». Авторы ее — известный детский писатель Р. Погодин и режиссер Р. Василевский.